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升本快讯

一、学校召开升本工作专题会议
9月7日上午，我校在行政楼二楼召开了升本工作专题会议，部署升本具体工作。会议由校长任文霞主持，学校领导班子成员、校升本工作领导小组成员、教务处及升本办相关人员参加了会议。
会上校党委书记陈厥祥作动员讲话，他指出新学期的第一会就是升本工作领导小组会议，这表明近阶段学校工作的主线就是“扩校、升本，创一流”，而升本是“扩校、创一流”的出发点、落脚点和归宿点，一切工作都要围绕升本工作展开。他强调要将“扩校、升本、创一流”与以下九方面工作相结合：即与习总书记提出的“干在实处永无止境，走在前列要谋新篇”的使命相结合，与“两学一做”的活动相结合，与“两个一流”高校建设相结合，与学校“十三五”事业发展规划相结合，与推进校院两级管理相结合，与学生创业创新活动相结合，与推进应用型大学建设相结合，与推进“政、产、学、研、用”一体化相结合，与学校常态工作相结合。他同时指出升本工作要采取清单式管理，既要提出任务清单、责任清单、负面清单，又要落实任务书、责任人、时间表。各单位部门要结合新学期工作组织动员教职工，树立全局观念、大局意识，围绕主线，分工合作，齐头并进，创新争优，把完成升本工作任务作为考核教职工的主要内容。
副校长许莉勇就新学期的相关工作做了进一步的布置：一是要关注升本网站，做好升本任务分解，把升本工作进一步落实；二是做好浙江省“十三五”优势特色专业建设；三是认真落实浙江省教育厅内部质量保证体系诊断与改进工作；四是结合升本工作，开展2017版人才培养方案的制定。
最后任文霞校长做总结发言，强调“扩校、升本、创一流”已经进入了内涵发展质量提升的关键阶段，本次升本工作专题会议，充分体现了学校领导班子对升本工作的高度重视，接下来各单位部门要把工作重点放在升本建设与内涵发展质量提升上，这是一项系统工作，不能仅靠教务处及升本办，需要各单位部门紧密配合。她还对升本五年发展规划、校院两级质量保证体系建设、2017版人才培养方案等工作做了具体布置。
会上教务处升本办还就暑假开展的相关工作、新学期升本办将要开展的重点工作任务及升本指标任务分解做了详细的介绍。
此次会议统一了思想、振奋了精神，既是升本动员会，也是工作布置会，接下来教务处升本办将根据此次会议的精神，落实升本相关工作，为我校“扩校、升本、创一流”努力奋斗。




二、学校召开升本师资队伍建设专题会议
9月22日，学校在918会议室召开升本师资队伍建设专题会，会议由副校长许莉勇主持，人事处、科研处、教务处升本办相关人员参加会议。
  会上，人事处详细介绍了全校的师资队伍现状，对师资结构和比例核算做了具体说明，提出了2016年-2018年师资规划目标。与会部门对照升本指标要求，针对师资队伍现状，详细分析了各项数据，积极查找差距，献言献策、提出多项切实可行的建议或意见。
许莉勇副校长对学校升本师资队伍建设提出三点具体要求：一是要对照国家升本指标要求，精细核算，充分挖掘校内资源，鼓励有专业基础的行政、教辅教师参与日常的教学工作。二是要实施师资素质提升计划，优化师资学历结构、职称结构、双师结构，鼓励教师积极考取高校教师资格证。三是要在加强校内现有师资队伍建设的基础上，加快人才引进步伐，全力推动“扩校、升本、创一流”工作。
接下来学校将根据会议提出的师资建设目标及要求，经充分论证后，分解落实到各二级单位，纳入二级单位考核，保证升本工作的顺利推进。



升本动态

一、加强网站建设，开通升本工作专栏
为进一步做好学校升本工作的宣传，及时、准确地报道升本工作的进展情况。升本办积极与相关部门沟通，在校办、信息中心的大力协助下，在学校网站开设了升本工作专栏。内容包括通知公告、升本政策、升本动态、升本知识、工作简报五个专栏。接下来，升本办将跟进网站的建设与维护，切实发挥专栏对升本工作的推动、指导作用。

二、各二级单位紧锣密鼓，开展升本准备工作
升本办认真研读领会国家对升本工作的要求，对全校的升本指标任务做了分解，并进一步落实到各二级单位。各二级单位根据《关于落实学校升本工作任务和支撑材料收集整理工作的通知》（浙药高专〔2016〕63号）文件要求和9月7日学校升本工作专题会议精神，成立了以负责人为组长的升本工作小组，指定了部门联络人。同时结合《升本指标任务及支撑材料分解》中本单位部门所负责的工作任务制定了工作计划，大家各司其职，全面投入了紧张的工作中。

三、找差距、补短板、出方案——进一步梳理升本办学条件
    9月12日到28日，升本办重点梳理了我校升本办学条件的各项指标。在人事处、科研处、实验室与资产管理处、校园建设与管理处等部门的积极配合下，对照学校师资力量、教科研水平、基础设施的现有条件，按照国家对升本办学的各项指标要求，计算差距，寻找原因，专题研究。许莉勇副校长多次召集人事处、教务处升本办深度研究师资队伍建设，找准短板，弥补不足，力求建设一支总量相当、结构优化、教学和科研能力优良的师资队伍。同时就内部资源的挖掘和师资素质提升等方面进行了专题讨论并制定相关方案。人事处还就2016-2018升本师资建设做了整体的规划，下一步将逐步分解到各二级学院，并要求各二级学院结合各自学院特色，扎实地完成各项具体任务。
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